

## Comunicat de presă

2 NOIEMBRIE 2015

### Contractul de finanțare nr.240/03.11.2014 al proiectului Program Strategic de Dezvoltare a Portului Galați.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Transport” și Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Maritime Galați S.A au semnat, în data de 03.11.2014, contractul de finanțare aferent proiectului „Program Strategic de Dezvoltare a Portului Galați” nr.240/03.11.2014 a carui perioada de implementare este de 12 luni de la data semnării.

Valoarea totala a proiectului însumează 440.844 euro cu TVA, echivalentul a 1.952.410 lei cu TVA, din care 85% reprezinta co-finanțarea Fondului European de Dezvoltare Regională in cuantum de 1.396.121 lei, co-finanțarea de 15% de la Bugetul de Stat este in cuantum de 246,375, iar suma totala neeligibila a proiectului este de 309.914 lei reprezentand TVA-ul aferent valorii proiectului.

Proiectul a fost depus în cadrul Axei Prioritare 2 „Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale de transport în afara axelor prioritare TEN-T”, Domeniul Major de Intervenție 2.3 „Modernizarea și dezvoltarea porturilor maritime și dunărene”.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă integrarea Portului Galati în fluxul intermodal de mărfuri și pasageri și se înscrie în linia principalelor măsuri stabilite în Strategia UE transporturi 2050 prin includerea portului Galati într-un sistem multimodal care urmărește eliminarea blocajelor și barierele esentiale ale rețelei europene de transport.

Pentru atingerea obiectivului s-a prevazut în contractul de finanțare stabilirea unor indicatori prin care să se cuantifice rezultatele imediate si rezultatele de impact. La finalul perioadei de implementare a proiectului rezultatele imediate au constat in realizarea unui Studiu de Piata, Plan Strategic, Plan de Actiune, 2 prezentari powerpoint si o Macheta 3D reflectand noua viziune de dezvoltare strategica a portului Galati. Rezultatul de impact stabilit in contractul de finantare a prevăzut realizarea unei strategii de dezvoltare a portului Galati.

În cadrul conferinței de presă, organizată în data de 02.11.2015 a fost prezentat stadiul fizic și valoric al contractului de finanțare, subliniindu-se realizare în proporție de 100% a indicatorilor fizici prezentați în rezultatele imediate și în rezultatul de impact, iar plățile în cadrul contractului sunt realizate în proporție de 49%, urmând ca până la sfârșitul anului plățile să fie efectuate integral.

În ultima parte a conferinței a fost prezentată Macheta 3D - proiecție video care reprezintă noua viziune de dezvoltare a portului Galați prin implementarea proiectelor de infrastructură stabilite în strategia portului, fiind realizată în două limbi de circulație internațională engleză și germană, aceasta urmând a fi utilizată în acțiuni viitoare de promovare demarate de CN APDM SA Galați.

Date contact:  
Coordonator UIP: David Gabriela  
Tel: 0236/460660, int - 110  
Email: cfg@apdmgalati.ro